



十人用手机
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



为了给省运会献上一份礼物,61岁的翟桂芝老人费了心思

10个月,绣出23个绣球表祝福



◀绣球成功捐赠,翟桂芝老人很高兴。李岩松摄

本报济宁7月1日讯(见习记者汪洸 通讯员田志强) 23个色彩鲜艳的七彩绣球,一字排开,连起来刚好是“孔孟之乡,运河之都,济宁人民庆祝二十三届省运会召开”。这23个七彩绣球,是61岁的翟桂芝老人用10个月时间,一针一线绣制成的。

“翟阿姨绣这些绣球,看似只用了10个月的时间,但真正算下来,老人家其实用了三年。从济宁市申办省运会成功开始,翟阿姨就开始酝酿要用自己的行动来为省运会献上一份

礼物。”29日,在绣球捐赠现场,阜桥街道的工作人员说,也正是从那个时候开始,翟桂芝就开始备置针线,设计样式,并联系街道工作人员,希望能把自己为省运献礼的想法变为现实。历时10个月的绣制之后,23个色彩鲜艳、手工细腻的七彩绣球全部完工,而翟桂芝老人也成为了“第二十三届省运会社会捐赠第一人”。

翟桂芝老人告诉记者,她当初打算绣这些绣球,其实想法很简单,退休在家的她对举办省运会这么好的

事情,非常想出一份自己的力,所以前思后想之后,决定绣23个绣球作为献礼。“数字23我酝酿了好久,既能体现咱家乡的文化底蕴,而且这届省运会也刚好是第23届。”翟桂芝老人笑称,“这绣球是咱们老祖宗留下的民间传统手工艺,我也想着借着这次机会,让民间艺术传承下去。”

据悉,济宁市省运会筹备领导小组办公室正式向翟桂芝老人发出邀请,邀其参加23届省运会的开幕式,并为老人预留贵宾席,以高标准礼遇省运会的无私奉献者。

北师大教授周桂钿将做客春秋讲坛

本报济宁7月1日讯(记者曾现金) 哲学家心目中的孔子是怎么样的?5日,北京师范大学博士生导师周桂钿将做客春秋讲坛,谈谈他心目中的孔子。

7月5日上午10点,春秋讲坛将举行今年第四次讲座,地点为孔子研究院儒学会堂。届时北京师范大学博士生导师周桂钿将做客春秋讲坛。周桂钿,现任北京师范大学哲学与社会学学院教授,曾任两届哲学系系主任,博士生导师,已经培养十几名

历史学与哲学两个学科的博士生。还兼任国际儒学联合会学术委员会主任,国际儒学院常务副院长、中国哲学史学会副会长、中华孔子学会副会长等。主要研究方向是秦汉哲学、中国传统哲学、中国传统政治哲学和中国传统科学等。

春秋讲坛由孔子研究院、本报《今日运河》编辑部主办,曲阜师范大学历史文化学院、济宁学院孔氏家族文化研究所、曲阜市文化旅游局协办。

15宗土地使用权网上挂牌出让

本报济宁7月1日讯(记者刘守善) 近日,济宁市公共资源交易中心将南池公馆西片区等15宗国有建设用地使用权网上挂牌出让,网上挂牌报价期限为7月16日至26日。据悉,这是今年以来济宁市首次集中网挂出让多宗土地使用权。

记者看到,15宗土地中全部为静地出让,其中商服、住宅用地达到12宗,其余3宗为工业用地。在商服和住宅用地中,位于北湖新区的地块共9个,且均为住宅、商服用地。

此次土地挂牌出让均从网上进行,申请人可以单独申请,也可以联合申请,联合申请竞买必须提供联合竞买

协议,并在协议中明确受让人。有欠缴土地出让金、闲置土地、违反合同约定开发建设等不良行为的用地者,不得参加竞买。此外,竞买人可于7月26日前自行实地现场勘察出让地块。

据介绍,济宁市从3月份开始实行统一的网上挂牌出让土地,竞买人可以通过网挂系统进行报价,无其它竞买人竞价的,则根据相关规定确定成交。挂牌报价时间截止时,经网上交易系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,网上交易系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。此举可更进一步提高土地出让过程的公开透明度。

江苏大厦封顶开盘 地处城区太白楼路

本报济宁7月1日讯(记者李倩 通讯员吕婷 海星)

6月30日,太白楼路一座百米高的综合商务楼宇——江苏大厦封顶,并于当日同步开盘。江苏大厦的建成,将为完善城市功能、优化城市环境、提升城市品位,打造太白楼路商务商贸中心街产生积极推动作用。

据了解,江苏大厦是市中区沿太白楼路深度开发建设的第一个片区,该项目建成,能够更好地带动地方的消费需求和劳动力就业,加

快城市化步伐,促进市中区经济的进一步繁荣活跃。

江苏大厦项目位于太白楼路繁华地段,是集商业服务业、写字楼、SOHO公寓等多种功能于一体的现代化商贸服务中心。项目规划用地面积10000平方米,总高度约百米;在楼层产业布局上,1-4层为商业裙楼,主要发展高端电子信息商业服务业,5层以上为高档写字楼和SOHO公寓,主要是为发展总部经济和大学生创业提供平台。

“舍不得您,老师”

6月30日,山推幼儿园举行2012年学前班、大班毕业典礼。为了给孩子们留下美好回忆,老师们收集了大家在幼儿园期间优秀的美术作品、有趣的生活剪影,并做成精美的展板。在离开之际,很多孩子与老师相拥在一起,依依不舍。本报记者马辉 通讯员刘静 摄



济宁各火车站全力备战暑运

兖州济宁邹城站增开多趟临客

本报济宁7月1日讯(记者李蕊 通讯员王莹 张建弟) 从7月1日开始,为期62天的2012年全国铁路暑运将正式拉开帷幕。记者从济宁各火车站获悉,今年暑运期间,兖州、曲阜高铁、济宁、邹城四火车站预计将发送旅客106万人次。为方便旅客出行,从2日起,兖州、济宁、邹城站将陆续增开多趟临客。

济宁火车站相关负责人告诉记者,今年暑运从7月1日起至8月31日,共计62天。根据客票预售情况及经验推测,济宁火车站暑运期间日均客流在4500人次左右,学生、旅游客流仍是出行主力军。

预计济宁地区各铁路客运站客流高峰期将出现在7月中上旬、8月上中旬及8月下旬。其中,7月中上旬以学生、民工客流为主,热门方向为北京、长春、哈尔滨、广州、武汉等地,省内则以胶东方向和济南为主;8月上旬以旅游客

流为主,北京、广州、上海、成都及周边沿海城市较为集中;8月下旬,个车站将迎来学生返校客流及部分旅游避暑流,青岛、济南、西安、重庆、成都、东北等将成为旅客出行主要目的地。

为缓解暑运期间青岛、北京、上海等方向列车的压力,从7月2日起,兖州、济宁、邹城火车站将增开部分临客。其中,7月2日至9月2日每日加开K2083次(图们-上海),兖州站7:29到,7:32开;7月3日至9月3日每日加开K2084次(上海-图们),邹城站6:34到,6:37开,兖州站6:54到,6:57开;7月3日至8月31日每日加开L8321次(济南-临沂),兖州站11:40到,11:43开;7月3日至8月31日每日加开K2903次(临沂-北京),兖州站18:37到,18:43开,济宁站19:07到,19:12开;7月3日至8月20日隔日加开1915/6次(西安-日照),兖州站10:29到,10:50开,济宁站9:16到,9:21开;7月3日至8月20日隔日

加开1917次(日照-西安),兖州站20:29到,20:43开,济宁站21:08到,21:11开;7月4日至9月1日每日加开K2901/4次(北京-临沂),兖州站18:10到,18:17开,济宁站17:23到,17:40开;7月4日至9月1日每日加开K2067次(银川-上海),兖州站5:54到,5:58开;7月4日至9月2日隔日加开L356/7次(重庆-烟台),兖州站1:02到,1:12开,济宁站23:36到,23:44开;7月5日至9月2日每日加开L8322次(临沂-济南),兖州站0:06到,0:11开;7月5日至9月1日隔日加开L256/7次(成都-烟台),兖州站1:02到,1:12开,济宁站23:36到,23:44开;7月5日至9月2日每日加开K2068次(上海-银川),兖州站6:20到,6:25开;7月5日至9月3日隔日加开L355次(烟台-重庆),兖州站23:53到,0:05开,济宁站0:30到,0:33开;7月6日至9月2日隔日加开L255次(烟台-成都),兖州站23:53到,0:05开,济宁站0:30到,0:33开。

任城区行政执法有了规范“字典”

本报济宁7月1日讯(记者范少伟 通讯员王世友) 为推进行政程序建设和法治建设,任城区编辑了《依法行政简明流程》,为广大行政执法人员提供了严格程序、规范执法的“字典”。

据了解,行政程序是行政机关实施行政行为所应遵循的方式、步骤、时限和顺序,具有促进行政过程法治化、民主化、理性化的重要功能,有利于提高行政工作效率,保障公民合法权益,加强对行政权力的有效监督。近日,济宁市任城区制定了人

民政府工作规则,将“实行科学民主决策”作为重要的一章,聘请了18名法制专家、高校教授、知名律师组成的区政府法律咨询委员会,为区政府依法行政、科学决策提供智力支持和法律保障。

《依法行政简明流程》以图表形式展现了重大行政决策、规范性文件制定、行政许可、行政处罚、行政强制、行政调解、行政裁决、行政指导、行政复议、行政应诉、等工作流程,为任城区广大行政执法人员提供了严格程序、规范执法的“字典”。